

东莞设立产业创新人才奖

每人每年最高奖励100万元

羊城晚报讯 记者余晓玲、实习生张洋报道：为进一步完善人才激励机制，东莞日前正式出台《东莞市产业发展与科技创新人才经济贡献奖励实施办法》（以下简称《办法》），设立东莞市产业发展与科技创新人才经济贡献奖励（以下简称“产业创新人才奖”），安排专项资金奖励在产业发展与科技创新方面作出突出贡献的创新型人才。

据了解，产业创新人才奖的申请人及其所在单位除了符合《办法》规定的相关基本条件外，申请人还应当在经营管理或技术创新等方面有突出

贡献，并符合以下条件：申请人在东莞市登记设立的单位工作，申请时仍在东莞市工作。申请人应按规定与东莞市用人单位签订劳动合同（工作协议），在东莞市工作情况以在东莞市用人单位缴纳社会保险为准，其中金融机构人才以在东莞市缴纳个人所得税为准。在东莞市金融机构、股权投资管理企业工作的申请人，须上年度在莞扣缴申报应纳税工资薪金收入在70万元以上；其他申请人须上年度在莞扣缴申报应纳税工资薪金收入（其中律师事务所合伙人采用生产经营个

人收入计算）在50万元以上。申请人及其所在单位必须在东莞市依法纳税。

产业创新人才奖奖励标准根据申请人上年度对东莞市产业发展、自主创新等方面的贡献和年度财政预算确定，奖励方案每年动态调整，每人每年最高奖励100万元。对在东莞市经济社会发展中作出特殊突出贡献的单位人才，所属园区、镇（街道）可另行提出资金奖励方案，经征求市委人才工作领导小组办公室、市人力资源和社会保障局、市财政局和相关行业主管部门意见，报市政府审定同意后实施。

《东莞市12345政务服务便民热线管理办法》发布

首次办理不满意可要求重办

羊城晚报讯 记者秦小辉报道：近日，东莞市政府官网发布《东莞市12345政务服务便民热线管理办法》（以下简称“办法”）。办法明确了12345热线的首派责任制，明确了延期办理和重办的操作流程。办法称，诉求人如有违法违规行为将面临相应处置。

所谓“12345热线”是指东莞市人民政府设立的全市非紧急类政务服务便民专线及网络平台，为企业群众提供政务咨询、办事服务、民生诉求、投诉举报、效能监督、建言献策等“7×24小时”全天候服务。

对于事项受理，12345热线建

立首派责任制，承办单位应在1个自然日内确认事项是否受理并分类处理。受理后，承办单位应当限时办结诉求事项。因事项办理难度大、诉求人补充新情况新理由、发生自然灾害等情况无法按期办结的，承办单位可在办理期限内向12345热线提出延期申请。延期时限不得超过有关法律、法规、规章、规范性文件规定的最长时限。延期办理以2次为限。首次办理后，诉求人首次评价为不满意或非常不满意的，可要求重办，重办诉求合理，12345热线发回承办单位重新办理，不符合重办要求的，12345热

线向诉求人说明理由。值得注意的是，重办次数以1次为限。

办法规定了对12345热线、承办单位及其工作人员以及诉求人出现违法违规行为的处置办法。其中，针对诉求人，如存在无正当理由反复使用、长时间占用12345热线资源，干扰12345热线正常运行的；骚扰、侮辱、威胁热线工作人员；故意捏造事实诽谤、诬告、陷害他人等行为的，热线管理中心有权对行为人实行1个月内限制占用12345电话资源的措施；涉嫌违反治安管理法律法规的，依法交由公安机关处理；涉嫌犯罪的，依法移送司法机关处理。

东莞新增四个婚姻登记“跨省通办”点

羊城晚报讯 记者文聪报道：持东莞市有效居住证的非莞籍市民，可在莞办理结婚、离婚登记。记者17日从东莞市民政局获悉，自本月22日起，全市将新增沙田、塘厦、企石、茶山四个镇级婚姻登记“跨省通办”点。

据了解，为了方便非莞籍群众就近办理婚姻登记，解决长期在莞工作、学习、生活的群众回户籍地办理婚姻登记不便问题，民政部门去年发布了《东莞市民

政局关于实行婚姻登记“跨省通办”的通告》，提出在2021年6月1日至2023年5月31日期间，实行婚姻登记“跨省通办”试点。

本月22日新增的四个具有“跨省通办”办理权限的婚姻登记处分别为沙田镇人民政府婚姻登记处、塘厦镇人民政府婚姻登记处、企石镇人民政府婚姻登记处、茶山镇人民政府婚姻登记处，届时全市将有23个婚姻登记处可办理“跨省通办”业务。

莞企参加2022粤澳名优商品展 9家企业参展 拓展全球市场

羊城晚报讯 记者李洪宝、通讯员莞商宣报道：为帮助东莞市企业利用展会平台拓展全球市场，2022年11月11日至13日，东莞市商务局组织广东高荣食品科技有限公司等9家企业参加了在澳门举办的2022粤澳名优商品展。

展会期间，东莞市代表团进行了系列交流活动，拜访了澳门贸易投资促进局，并与亚洲及大洋洲葡侨委员会、澳门东莞同乡会相关负责人进行深度交流，探讨加强莞澳经贸合作的方向，并宣传推介第十三

届中国加工贸易产品博览会。

据介绍，2022粤澳名优商品展线上展厅有来自广东省20个地级市、澳门特别行政区、“一带一路”沿线国家及地区近1500件展品；线下展览则设有广东省名优商品、澳门特色商品、“一带一路”展区、四大产业展区，400个展位同场展销预制菜、大健康、文创、科创、家电、食品、日用品、珠宝首饰等商品，双线推广粤澳名优产品。其中，东莞企业展出的产品主要包括智能家居、传统食品、文创商品等，深受采购商喜爱和欢迎。

湾区新闻部主编/责编 董鹏程 黄磊 / 美编 刘翔 / 校对 姚毅

东莞市多所学校组织消防应急演练

消防演练进校园 筑牢安全“防火墙”

筑牢安全“防火墙”

羊城晚报讯 记者李洪宝、通讯员莞教宣报道：近日，东莞市多所学校以消防宣传月为契机，组织开展消防应急演练，扎实做好消防安全进校园工作，全面筑牢校园消防安全“防火墙”。通过演练，进一步加强校园消防安全工作，切实提高广大师生的消防安全意识，增强师生防灾及突发事件应急避险、自

我防护和自救互救的能力。

11月14日早上8点30分，随着警报声响起，长安中学消防应急演练正式开始。全体学生听从老师的指引下，捂住口鼻、弯着身子，快速有序地按照既定的疏散路线撤离到操场，以班为单位进行汇合。

在此次演练中，全体师生不仅安全有序地到达指定地点，而

且用时较短，为“逃生”争取了时间。疏散演练用时2分30秒，全体师生按照逃生路线依次、有序、快速地撤离到指定位置，并完成人数清点工作。

11月9日下午4点20分，东坑中学开展了七年级应急疏散与消防安全演练。在演练开始前，东坑中学制定了详细的演练方案，做好了演练所需的各项准

备工作，相关老师从物品准备、人员安排、演练流程、疏散路线等方面进行了详细的培训。

七年级级长在校广播室发出课堂演练开始的指令，班主任按平时出操的路线，带领学生从教学楼紧急疏散至篮球场，其余老师确认学生安全撤离后，快速自行撤离到篮球场，班主任清点学生人数汇报给级长。

本次参加演练的全体学生仅用时2分40秒完成从教学楼的紧急疏散。

消防应急演练，为全体师生上了一堂生动的安全教育课，有助于学生学习并掌握自救脱险技能与本领。同时，进一步提高了学校师生应对突发事件的快速反应能力，为维护师生的生命安全，打造平安校园保驾护航。



嘉荣 JIARONG SPAR 嘉荣

30周年 感恩盛惠

活动时间: 11月24日 07:00-24:00

嘉荣会员全场 7.9折

精选商品-30周年仅此一次 折

大米/散米83折；冷冻肉类/冷冻季节性品类/冷冻水产85折；生鲜商品/常温奶/蛋白饮料/电池/热人花品牌/成人奶粉9折；进口酒/葡萄酒/食用油/剑南春/舍得/钓鱼台/郎酒/洋河梦之南/金沙等9.5折；烟/飞天茅台（品牌）/五粮液多棱/国窖/数码家电/大家电/婴儿奶粉/百雀羚/妮维雅/霸王/宝洁/花王/Frosch/贝曼/大公鸡/小林制药/ROCKET/立白/蓝月亮/益力多/奔富品牌葡萄酒/名庄品牌葡萄酒/礼品卡/购物袋/3折单品/母婴用品/小家电/文化用品/体育用品/玩具/箱包/日用百货/宠物用品/五金园艺不参与*特价/海报商品不参与

79折活动当天营业时间: 07:00-24:00 (喜伴超市同步79折活动)

活动门店: 广东嘉荣超市各连锁门店 客服热线: 400 830 5333 咨询/投诉/建议 嘉荣官方网站 www.jiarong.cn 搜索